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Ungdomsrådets möte 2025-11-05

Närvarande:

Ungdomsrådets ledamöter: Jonas Solati, Miski Hasan, Martha
Palagiotidis.

Stadsdelens personal: Alexander Lundquist, Maud Bjömstedt, Anna
Hamlin

Gäster: Stadsdelsnämndens presidium: Stephan Guiance, I :e vice
ordförande Sophia Granswed Baat, 2:e vice ordförande Shamso Ali
Hassan, och ledamot Amrit Preet Kaur

Datum: 2025-11-05
Tid:17:30-19:15
Plats: Skärholmens stadsdelsförvaltning, Måsholmstorget 20, rum:
Hubben

Protokoll

1. Mötets öppnande

a) Jonas Solati valdes till mötesordförande

2. Val av sekreterare och justerare

a) Maud valdes till sekreterare

b) Miski Hasan valdes till justerare.

3. Mötet godkände dagordningen

4. Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna

5. De som var med på planeringen gick gemensamt igenom
punkterna

a) Jonas och Miski berättade för Martha om förslaget till
jullovsfestival den 29-30 december på Värmeverket.

b) Punkten Genomgång av trivselregler framtagna under
utbildningsdagama, bordlades till nästkommande möte.
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c) Stadsdelen ska beställa svarta koftor till Ungdomsrådet med
syfte att använda vid aktiviteter och evenemang där
Ungdomsrådet ska representeras och synas.

d) Ungdomsrådet har uttryckt ett önskemål om att få boka rum
i stadsdelenslokaler för egna möten. Och de önskar ha
tillgång till en bärbar dator. Frågorna är framförda till
stadsdelens tjänstemän.

e) Förvaltningen har beslutat att beställa en roll-up som ska
synliggöra ungdomsrådet vid framtida event. Ungdomsrådet
godkänner förvaltningens förslag att använda den bild som
använts i utskick till ungdomar på roll-upen. Ungdomsrådet
beslutar att använda följande text från den framtagna
kommunikationsplanen: "Din röst är makt. Använd den.
Skärholmens Ungdomsråd"

f) Alla ledamöter fick information om att de är välkomna att
nominera sig själva till ordförande för ungdomsrådet, vice
ordförande eller sekreterare. Beslut till presidium tas på
nästa möte.

6. Ledamöterna gick igenom frågor till politikerna som tagits fram
på mötet den 26 september samt som bearbetats på
utbildningsdagarna. Se bilaga.

7. Datum och plats för första planeringsmötet inför Jullovsfestivalen
är den 12/11 kl 17:30 på Stationen.

8. kl 18: 10 gästade fyra politiker från Skärholmens stadsdelsnämnd
och Anna Hamlin från stadsdelen Ungdomsrådets möte.
Nämndordförande Stephan Guiance, 1 :e vice ordförande Sophia
Granswed Baat, 2:e vice ordförande Shamso Ali Hassan, och
ledamot Amrit Preet Kaur.

Ungdomsrådet, politikerna, avdelningschef och ledarna från
stadsdelen presenterade sig.

Alla fick en kort redogörelse för hur ungdomsrådet blev till och att
de utsågs den 24 september, samt vilka möten och utbildningar som
de haft hittills.

Ungdomsrådet informerade om att de planerat ett arrangemang
under jullovet.

Vidare berättade Maud Bjömstedt att Ungdomsrådet ska utse
ordförande och vice ordförande på nästa möte, samt att de ska ta
ställning till om de ska gå med i Sveriges ungdomsråd.

Därefter presenterade Jonas Solati och Miski Hasan de frågor som
ungdomsrådet hade förberett. Se bilaga. Politikerna bemötte alla
Ungdomsrådets frågor.
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Politikerna bekräftade att de var glada över att Ungdomsrådet nu är
igång och att de vill samarbeta och få hjälp av ungdomsrådet. De
uttryckte att ungdomsrådet ska känna trygga med att de kan
framföra de frågor som de vill till politikerna. Det diskuterades hur
ungdomsrådet ska träffa presidiet och nämnden. Förslaget är att
rådet träffar presidiet en gång per termin.

9. Mötesordförande Jonas Solati avslutande mötet.
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Jonas Solati, Ordförande Miski Hasan, Justerare

~
Maud Bjömstedt, sekreterare
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